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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 05/11/2003

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Rafael Guerra) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate da destinação de recursos orçamentários às ações e

serviços de saúde, decorrentes do disposto na Emenda Constitucional nº 29, de

2000.

Determinação do rito procedimental da Comissão Geral.

Convite a representantes do Conselho Nacional de Saúde; do Conselho

Nacional de Secretários Estaduais de Saúde; do Conselho Nacional de Secretários

Municipais de Saúde; do Conselho Federal de Medicina e ao Senador Augusto

Botelho para composição da Mesa Diretora dos trabalhos.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. AMÂNCIO PAULINO DE

CARVALHO, Presidente da Associação Brasileira de Hospitais Universitários e

Entidades de Ensino.

PRESIDENTE (Rafael Guerra) - Não-atendimento pelo Ministro-Chefe da

Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu, e pelos Ministros do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Guido Mantega, da Fazenda, Antonio Palocci, e

da Saúde, Humberto Costa, ao convite para participação na presente Comissão

Geral.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. LUIZ ODORICO MONTEIRO

DE ANDRADE, Presidente do Conselho Nacional dos Secretários Municipais de
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Saúde; JESUS FRANCISCO GARCIA, Conselheiro Titular do Conselho Nacional de

Saúde, representante de usuários do órgão; GYSELLE SADDI TANNOUS,

Conselheira Titular do Conselho Nacional de Saúde, representante de usuários do

órgão; EDSON DE OLIVEIRA ANDRADE, Presidente do Conselho Federal de

Medicina; Deputado JOSÉ LINHARES, Presidente da Confederação das Santas

Casas de Misericórdia, Hospitais e Entidades Filantrópicas; FERNANDO

CUPERTINO, Secretário de Estado da Saúde de Goiás, representante do

Presidente do Conselho Nacional dos Secretários Estaduais de Saúde, Gilson

Cantarino O’dwyer; ELEUSES VIEIRA DE PAIVA, Presidente da Associação Médica

Brasileira; Senador AUGUSTO BOTELHO, membro da Frente Parlamentar da

Saúde.

PRESIDENTA (Jandira Feghali) - Convite à Sra. Gyselle Saddi Tannous,

representante dos usuários no Conselho Nacional de Saúde, ao Sr. Eleuses Vieira

de Paiva, Presidente da Associação Médica Brasileira, e ao Deputado Inocêncio

Oliveira para composição da Mesa Diretora dos trabalhos.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. JOSÉ CARLOS ABRAHÃO,

Presidente da Confederação Nacional de Saúde, Hospitais, Estabelecimentos e

Serviços.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Excelência dos trabalhos realizados pela

Frente Parlamentar da Saúde, sob o comando do Deputado Rafael Guerra. Acerto

da proposta de realização da presente Comissão Geral. Anúncio de realização da

12ª Conferência Nacional de Saúde. Agradecimento aos Parlamentares e

convidados presentes.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Deputado NELSON TRAD FILHO,

representante do Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso

do Sul, Deputado Londres Machado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Trajetória político-profissional do

Deputado Inocêncio Oliveira. Importância do engajamento de partidos e entidades

na luta em prol da saúde. Reconhecimento dos trabalhos realizados pela Frente
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Parlamentar da Saúde. Relevância da criação do Sistema Único de Saúde e da

aprovação da Emenda Constitucional n° 29, de 2000, sobre destinação de recursos

orçamentários ao setor.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA - Pela ordem) - Inclusão do nome do ex-

Deputado Federal Eduardo Jorge entre os Parlamentares atuantes em prol da

saúde.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. MARIA NATIVIDADE GOMES

DA SILVA TEIXEIRA SANTANA, Conselheira Titular do Conselho Nacional de

Saúde, representante dos trabalhadores de saúde junto ao órgão; FRANCISCO DAS

CHAGAS DIAS MONTEIRO, Conselheiro Suplente do Conselho Nacional de Saúde,

representante dos trabalhadores de saúde junto ao órgão.

PRESIDENTE (Rafael Guerra) - Leitura dos nomes de Deputados atuantes

em prol da saúde.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. EDUARDO OLIVEIRA, Presidente

da Federação Brasileira de Hospitais.

PRESIDENTE (Henrique Fontana) - Agradecimento ao Presidente da

Federação Brasileira de Hospitais, Eduardo Oliveira. Saudação aos integrantes do

sistema de saúde pública.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. ANTÔNIO JOSÉ FRANCISCO

PEREIRA DOS SANTOS, 1º Secretário-Administrativo do Sindicato dos Médicos do

Distrito Federal, representante do Presidente da Confederação Médica Brasileira;

MARIA LÚCIA TOJAL, Diretora-Presidenta do Hospital São Lucas; WANDER

GERALDO DA SILVA, Presidente da Confederação Nacional das Associações de

Moradores; Deputado Estadual PEDRO WESTPHALEN, Vice-Presidente da

Comissão de Saúde e Meio Ambiente da Assembléia Legislativa do Estado do Rio

Grande do Sul; NOEMY YAMAGUISHI TOMITA, Presidenta do Conselho Federal de

Biologia.
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PRESIDENTE (Rafael Guerra) - Convite aos Srs. Jesus Francisco Garcia,

representante de usuários do Conselho Nacional de Saúde; Francisco das Chagas

Dias Monteiro, representante de trabalhadores da saúde junto ao Conselho Nacional

de Saúde; e José Carlos Abrahão, Presidente da Confederação Nacional da Saúde,

para composição da Mesa Diretora dos trabalhos.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados JANDIRA FEGHALI

(PCdoB, RJ), ROBERTO GOUVEIA (PT, SP), WALTER FELDMAN (PSDB, SP),

ALCEU COLLARES (PDT, RS).

PRESIDENTE (Rafael Guerra) - Anúncio de apresentação, pelo Conselho

Federal de Medicina, de peça teatral no Salão Verde da Casa.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados DARCÍSIO

PERONDI (PMDB, RS), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), JAMIL MURAD (PCdoB,

SP), MANATO (PDT, ES), ANGELA GUADAGNIN (PT, SP).

PRESIDENTE (Darcísio Perondi) - Saudação a superintendentes da área

hospitalar. Reconhecimento dos trabalhos realizados por ex-Presidentes da

República e ex-Ministros de Estado em prol do Sistema Único de Saúde.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados WASNY DE

ROURE (PT, DF), JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP), LAURA CARNEIRO (PFL, RJ),

WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (Rafael Guerra) - Ações do Congresso Nacional a favor da

saúde. Inadmissibilidade de contingenciamento de recursos orçamentários

destinados ao setor. Intempestividade da medida provisória sobre a Contribuição

para Financiamento da Seguridade Social — COFINS. União entre o Congresso

Nacional e entidades civis pela melhoria dos serviços de saúde. Agradecimento aos

Parlamentares e convidados presentes.

V - ENCERRAMENTO


